

香港佛教文化產業主辦《釋迦牟尼佛傳》在港首映

佛教文化夜耀香江

由香港佛教文化產業主辦並贊助、熱點電影製作的《釋迦牟尼佛傳》電影，日前在圓方The Grand Cinema舉辦盛大慈善首映禮。這是華語影壇史上首部演繹佛教創始人——釋迦牟尼佛傳記的電影，講述了釋迦牟尼佛從出生到成佛的歷程，由呂良偉、謝婷婷、徐天佑、麥長青、羅家英及李龍基等著名藝人傾力演出。



■嘉賓合影，前排左起白富鴻JP，旺波，白瑪扎西仁波切，李薊貽副部長，何建華副部長，呂良偉，盧文端主任 SBS JP，如意寶白瑪奧色法王，張鐵林院長，黃志源，李國輝，海信上師，湯恩佳博士，後排左起謝偉俊JP，關俊華，莊榮新，馬清燴SBS JP，鍾樹根JP，桂嵐副部長，陳勇JP，溫悅球BBS JP，王小靈副部長，張汕，村川麗子，楊凱程，麥長青。



■主禮嘉賓與影片主要演員在首映禮合影，左起麥長青，李國輝，黃志源，如意寶白瑪奧色法王，盧文端主任 SBS JP，呂良偉，張鐵林，羅家英，謝婷婷，徐天佑。



■主禮嘉賓與眾法師、仁波切、喇嘛合影，左8起，呂良偉，旺波，白瑪扎西仁波切，如意寶白瑪奧色法王，盧文端主任 SBS JP，張鐵林，海信上師，黃志源，麥長青，李國輝。



■嘉賓合影，如意寶白瑪奧色法王(左5)，旺波，白瑪扎西仁波切(左4)及眾仁波切、喇嘛。

首映禮活動得到演藝界、宗教界以及名人政要等600多位知名人士出席



■如意寶白瑪奧色法王(左2)，盧文端主任 SBS JP (左1)，莊榮新(右2)，張鐵林(右1)合影。



■嘉賓合影，白富鴻 JP(左1)及(右2)，李薊貽副部長(左2)，如意寶白瑪奧色法王(中)，關俊華(右1)。



■嘉賓合影，左起李國輝，黃志源，如意寶白瑪奧色法王，呂良偉，顏如玉，岳蛟。



■主禮嘉賓在首映禮合影，左起李國輝，黃志源，如意寶白瑪奧色法王，盧文端主任 SBS JP，呂良偉，張鐵林。



■主禮嘉賓合影，左起黃志源，如意寶白瑪奧色法王，呂良偉，李國輝。

香港佛教文化產業創辦人、執行主席如意寶白瑪奧色法王，全國政協外事委員會副主任、全國工商聯副主席盧文端 SBS JP，出品人黃志源居士、著名演員張鐵林、飾演釋迦牟尼佛的著名演員呂良偉以及導演李國輝擔任慈善首映禮主禮嘉賓。出席活動的嘉賓包括山西省佛教協會副會長、五台山佛教協會副會長、五台山圓照寺住持海信上師，旺波白瑪扎西仁波切，立法會議員鍾樹根 JP，謝偉俊 JP，中央駐港聯絡辦公室台灣事務部副部長何建華，教育部副部長莫錦強，青年工作部副部長李薊貽，九龍工作部副部長王小靈，社會工作部副部長桂嵐，莊世平基金會副理事長莊榮新，全國人大代表、新界社團聯會理事長陳勇 JP，東區區議會主席黃建彬，新社聯社會服務基金主席溫悅球 BBS JP，大生銀行董事馬清燴 SBS JP，霍英東集團公司董事霍麗萍，香港菁英榮譽主席白富鴻 JP，孔教學院院長湯恩佳博士，國際青年商會香港總會候任會長關俊華，香港公民協會主席林國華，中華佛教文化院總幹事洪麗孟，世貿聯合基金總會秘書長張鑫麟，中國法學會法制文學研究會副秘書長顏如玉，香港佛教文化產業常務副秘書長葉毅邦博士，香港佛教文化產業副秘書長葉毅生博士，香港佛教聯合會董事何珍宜，該片演員謝婷婷、徐天佑、麥長青、羅家英及李龍基，本港演藝名人汪明荃、張玉珊、汪詩詩、汪圓

圓、湛琪清、向佐、八兩金、黃夏蕙，中央電視台主持楊一，北京電視台主持李慧玲，著名藏族歌手琪琪格，著名藏族歌手卓瑪真等600多位社會各界知名人士出席。

如意寶白瑪奧色法王(中)，張鐵林(左)，麥長青(右)合影。

如意寶白瑪奧色法王(中)，張鐵林(左)，麥長青(右)合影。

如意寶白瑪奧色法王(中)，張鐵林(左)，麥長青(右)合影。

如意寶白瑪奧色法王(中)，張鐵林(左)，麥長青(右)合影。

如意寶白瑪奧色法王(中)，張鐵林(左)，麥長青(右)合影。

電影出品人黃志源在慈善素宴致詞

導演李國輝在慈善素宴致詞

中國著名影視紅星張鐵林致詞

電影主角著名演員呂良偉致詞

著名藏族歌手卓瑪真獻唱

著名藏族歌手琪琪格獻唱

著名藏族歌手卓瑪真獻唱

如意寶白瑪奧色法王 發言全文

各位女士們、先生們，來自四面八方的佛弟子們，大家中午好！萬物藉緣而生滅，佛法依緣而成。我們因緣而聚，正是無上佛陀殊勝機緣的相續。早在二千五百年前，偉大的佛陀放棄王子的地位，將眾生平等的教義、和諧博愛的精神，透過自己的言行舉止、傳道的方式傳播開去。佛教代表著一種精神，弘揚佛教文化，需要借由世間物質的表達，《釋迦牟尼佛傳》便是將精神與物質的結合，是佛法方便與智慧的示現。佛教典籍中記載了至尊釋迦牟尼佛在印度恒河兩岸十六國間往來，以佛法真理從事國際交流，宣揚四種平等，人人信仰宗教的自由，打破了階級制度，提倡慈悲與包容，以佛法來宣導和平，促進十六國間的和諧相處。千百年來，人類歷史上雖在政治、經濟、教育等方面有種種交流，但人心不同，信仰有異，各宗教提倡「慈悲、博愛、和平」的普世範疇，能夠幫助人類各種族間的了解和認知。借由《釋迦牟尼佛傳》，不僅希望讓世界了解佛陀一生的事蹟，更希望跨越種族、語言的障礙，證明佛教交流可促進國與國及人民之間的情感，以此促進普世和諧，傳遞慈悲、博愛與互相體諒的宗教本質，即所謂「和諧世界，世界和平」。「見緣起即見法，見法即見如來」。陰陽相合，萬物生長；眾緣會聚，諸法生起。願《釋迦牟尼佛傳》眾緣和合、廣為弘傳，讓佛陀和諧的精神促進世界的共融與發展，讓佛陀「博愛與和平」的希望之燈，於六道永續傳遞下去。最後，感謝各位百忙之中的到來，願以佛陀的無上加持之力，祝願大家福慧增長，吉祥如意！

【如意寶白瑪奧色法王簡介】聯合國友好理事會全球事務秘書長、香港佛教文化產業創辦人執行主席如意寶白瑪奧色法王，國際宗教領袖，紅教寧瑪派莫扎法王認證格薩爾王家族轉世活佛賜五方佛頂法冠，花教薩迦派茶法王認證為地藏王菩薩和文殊大威德金剛化身賜法王冠及權杖，康熙國師信雄法王授權管理全球1300座寺廟，他以跨宗教、跨種族的宗旨，長期於世界各地致力推動世界和平的慈善事業。

盧文端主任 發言全文

尊貴的如意寶白瑪奧色法王，尊敬的各位來賓，大家下午好！今天，非常高興與《釋迦牟尼佛傳》香港首映的善緣與大家在此相聚。首先，感謝如意寶白瑪奧色法王的邀請和對佛教事業的無私奉獻，作為本次活動的主禮嘉賓，感謝在座各位對此活動的支持。香港開埠首部《釋迦牟尼佛傳》影片，推動了佛教文化事業的發展，同時運用香港地理優勢弘揚佛法的包容與博愛精神，更有力的推動佛法具有「學術性、教育性、科學性」，使佛教達到「藝術化、生活化和現代化」的社會全面影響力。正確的引導信眾，分辨和反對宗教極端勢力、暴力恐怖主義和邪教活動，對維護民族團結和社會穩定，作出了有意義的貢獻。香港佛教文化產業至今已11年歷史，由已故全國僑聯副主席、南洋銀行創辦人莊世平先生和如意寶白瑪奧色法王共同創辦。在社會物質文明發展的同時，需要帶動精神文明從不同層面的推動，香港佛教文化產業借由各國、社團及各界領袖推動佛教精神文明，今次推動《釋迦牟尼佛傳》的活動，更是多元性的達到從基層面、社會面的推廣。這是將佛教以精神與物質結合的方法，以現代傳媒的方法，以創新的方法重新包裝佛教文化，以傳播佛陀的慈悲達到內心的和諧，改良社會的氛圍，以致社會的和諧。希望《釋迦牟尼佛傳》向全世界介紹佛教璀璨的文化和佛教仁愛、慈悲的精神，令人類社會走向更和諧、更穩定，讓我們共同為中華新時期的佛教發展盡綿薄之力。祝願大家平安健康、闔家幸福！

香港佛教文化產業向社團及學校資助免費放映三個月

電影《釋迦牟尼佛傳》經由長年籌備、多國取景、精英集結，開創華語影壇佛教電影之新篇章。資方及製作班底全然對佛教事業的一片摯誠，必使影片在佛教弘揚歷程中寫下重要的一筆。據悉，自首映之日起，由香港佛教文化產業資助，聯合熱點電影公司將在全港向社會團體、學校及NGO等組織免費放映三個月，同時，電影計劃將在內地及海外上映，票房收入也將會做慈善捐款用途。



■如意寶白瑪奧色法王在首映禮致詞



■呂良偉(左)，張鐵林(中)，李國輝(右)在首映禮合影。



■電影男女主角呂良偉、謝婷婷在首映禮合影。



■如意寶白瑪奧色法王(右)，盧文端主任 SBS JP(左)和汪明荃(中)在首映禮合影。